



В Курске директор школы подозревается в злоупотреблении служебными полномочиями



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении директора школы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной или иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства).

По версии следствия, примерно в 2017 году, подозреваемая договорилась с работником из числа учительского состава, находящегося у нее в непосредственном подчинении о ежемесячной передаче ей части денежных средств, начисленных последней в качестве выплат стимулирующего характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

На выдвинутые подозреваемой требования, учительница согласилась и в период с 2017 по 2021 год, получая денежные средства, начисленные ей в качестве выплат стимулирующего характера, передала часть указанных денежных средств подозреваемой в сумме не менее 70 000 рублей.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование продолжается.

18 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1657241>